

PROCES VERBAL
Încheiat azi 22.04.2021
în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă toți cei 17 membrii ai Consiliului Local în funcție; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de d-na consilier Brânzea Julieta. La ședință mai participă dl. Constantin Ionel, administrator public al orașului Bolintin-Vale și d-na Dimuță Oana-Maria – inspector în cadrul Serviciului financiar-contabil.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 22.04.2021 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 31.03.2021;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru „Construire Locuință P+1E, brașamente la utilități, împrejmuire” – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism PLAN URBANISTIC ZONAL – pentru construire ansamblu de locuințe P+4E cu parcări și spații comerciale la subsol, utilități – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și al unităților subordonate, pe anul 2021 precum și a listei obiectivelor de investiții – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică)

D-na președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-na președinte supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței din data de 31.03.2021 care este aprobat cu 12 de voturi pentru și 5 abțineri (dl. Pintilie, d-na Stanciu, dl. Lascu, dl. Lepădătescu, dl. Rotaru).

Dl. Dascălu: Nu s-a consemnat în procesul verbal că am menționat că nu doresc să fiu filmat.

D-na președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru „Construire Locuință P+1E, brașamente la utilități, împrejmuire”.

Dl. Dascălu: Comisia de urbanism și Comisia juridică, întrunite în ședință de lucru, au luat în discuție și au analizat proiectul de hotărâre constatând legalitatea și oportunitatea prezentului proiect de hotărâre pe care îl înaintază spre dezbateră și aprobare Consiliului Local.

D-na președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru „Construire Locuință P+1E, brașamente la utilități, împrejmuire”, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

D-na președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de privind aprobarea documentației de urbanism PLAN URBANISTIC ZONAL – pentru construire ansamblu de locuințe P+4E cu parcări și spații comerciale la subsol, utilități.

Dl. Dascălu: În cadrul Comisiei de urbanism proiectul a primit aviz favorabil cu 3 voturi pentru, 1 vot împotriva și o abținere; de asemenea în cadrul Comisiei juridice proiectul a fost avizat favorabil cu 4 voturi pentru și o abținere, proiectul de hotărâre fiind înaintat spre dezbateră și aprobare a Consiliului Local.

D-na președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism PLAN URBANISTIC ZONAL – pentru construire ansamblu de locuințe P+4E cu parcuri și spații comerciale la subsol, utilități care este aprobat cu 12 voturi pentru, 4 voturi împotriva (dl. Pintilie, d-na Stanciu, dl. Lascu, dl. Lepădătescu) și o abținere (dl. Rotaru).

D-na președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și al unităților subordonate, pe anul 2021 precum și a listei obiectivelor de investiții.

D-na Dimuță: În conformitate cu prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, precum și cu prevederile Legii nr. 15/2021 privind Bugetul de Stat pe anul 2021, a fost întocmit și transmis către dumneavoastră proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și al unităților subordonate, pe anul 2021 precum și a listei obiectivelor de investiții. Pentru fundamentarea proiectului au fost analizate Adresele Administrației Județene a Finanțelor Publice Giurgiu, Adresa Consiliului Județean Giurgiu, Notele de fundamentare transmise de către Spitalul Orășenesc Bolintin-Vale, SADP Bolintin-Vale, Liceul Tehnologic „Dimitrie Bolintineanu”, Școala gimnazială Malu Spart, Școala gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale, contul de execuție la 31.12.2020, plățile restante la încheierea exercițiului financiar, precum și veniturile estimate pentru anul 2021. S-a avut în vedere și necesitatea raportării excedentului aferent anului 2020, după cum urmează:

- Oraș Bolintin-Vale, Sursa A, excedent 5.117.301,27 lei pentru secțiunea dezvoltare, reabilitare străzi Etapa II; Sursa E, excedent 619.286,04 lei pentru secțiunea funcționare.

- S.A.D.P. Bolintin-Vale excedent 261.661,71 lei secțiunea funcționare;

- Spitalul Orășenesc Bolintin-Vale excedent 292.073,82 lei, din care 183.327,98 lei secțiunea funcționare, respectiv 108.745,84 lei secțiunea dezvoltare;

-Liceul Tehnologic „Dimitrie Bolintineanu” excedent 138.464,93 lei la secțiunea funcționare.

În Anexa 1 au fost detaliate estimările privind veniturile și cheltuielile anului 2021. Aici aș menționa creșterile înregistrate pe Cap. 66 – cheltuieli generate de Centrul de vaccinare și estimări venituri din subvenții DSP, respectiv Cap. 74, 20.01.30 – surse necesare pentru colectarea unor deșeuri depozitate în locuri nepermise. Pentru anul 2021, propunem susținerea Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale cu următoarele sume:

- 200.000 lei – cheltuieli curente;

- 22.000 lei cofinanțare 10% pentru achiziție incubatoare finanțate de Ministerul Sănătății;

- 30.000 lei sumă necesară pentru dotare spital cu server licențiat.

Propunem sprijinirea fundațiilor și asociațiilor, după cum urmează:

-50 mii lei Asociația Sf. Stelian;

-76 mii lei Asociația pentru Cultură Dimitrie Bolintineanu;

-70 mii lei Asociații sportive;

-200 mii lei Culte.

Pentru școli și Liceul Tehnologic, au fost raportate, în conformitate cu notele de fundamentare, cheltuielile de funcționare și sumele necesare pentru burse. Pentru buna desfășurare a activității școlare se propune sprijinirea Școlii Gimnaziale nr. 1 Malu Spart cu suma de 103 mii lei.

Reparații curente:

- Școala Bolintin-Vale a solicitat 200 mii lei – suma propusă de noi 21 mii lei;

- Școală Malu Spart a solicitat 103 mii lei – suma propusă de noi 103 mii lei;
 - Liceul Tehnologic a solicitat 500 mii lei – suma propusă de noi 34 mii lei.
- De asemenea, propunem sprijinirea cu sume din bugetul local a următoarelor investiții:
- pentru Școala Bolintin-Vale 7000 lei, contribuție neeligibilă Proiect Sincer_BV;
 - pentru Liceul Tehnologic „Dimitrie Bolintineanu” 7000 lei contribuție neeligibilă Proiect „O șansă pentru viitor”, respectiv 60 mii lei pentru achiziție sistem de supraveghere video și multifuncțională xerox.
 - pentru Școală Malu Spart 90 mii lei pentru achitare laptop-uri cadre didactice.

În Anexa 2 puteți regăsi lista investițiilor propuse pentru anul 2021, cu surse de finanțare. Considerați că este necesar să dau citire fiecărei anexe?

Dl. Bodârlău: Nu este necesar. Am primit cu toții materialul.

D-na Președinte supune la vot bugetul de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale pe anul 2021, conform Anexei nr. 1 care este aprobat cu 16 voturi pentru și o abținere (dl. Lascu).

D-na Președinte supune la vot Lista obiectivelor de investiții pe anul 2021, cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul local repartizate pentru cheltuieli de capital, conform Anexei nr. 2 care este aprobată cu 16 voturi pentru și o abținere (dl. Lascu).

D-na Președinte supune la vot bugetul de venituri și cheltuieli al Serviciului de Administrare al Domeniului Public pe anul 2021, conform Anexei nr. 3 care este aprobat cu 15 voturi pentru și două abțineri (dl. Lascu și dl. Lepădătescu).

D-na Președinte supune la vot bugetul de venituri și cheltuieli al Spitalului Orașenesc Bolintin-Vale și lista de investiții pe anul 2021, conform Anexei nr. 4 care este aprobat cu 15 voturi pentru și două abțineri (dl. Lascu și dl. Lepădătescu).

D-na Președinte supune la vot bugetul de venituri și cheltuieli al Liceului tehnologic Dimitrie Bolintineanu finanțat integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2021, repartizat pe trimestre, conform Anexei nr. 5 care este aprobat cu 16 voturi pentru și o abținere (dl. Lascu).

D-na Președinte supune la vot bugetul de venituri și cheltuieli al instituției Școala gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale finanțat integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2021, conform Anexei nr. 6 care este aprobat cu 15 voturi pentru și două abțineri (dl. Lascu și dl. Lepădătescu).

D-na Președinte supune la vot bugetul de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale finanțat integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2021 conform Anexei nr. 7 care este aprobat cu 16 voturi pentru și o abținere (dl. Lascu).

D-na Președinte supune la vot aprobă utilizarea excedentului bugetului local, sursa A, pe secțiunea de dezvoltare, în sumă de 5.117.301,27 lei pentru finanțarea obiectivelor de investiții de interes local prevăzute în anexa nr.8 care este aprobat cu 14 voturi pentru și două abțineri (dl. Lascu, dl. Lepădătescu și dl. Rotaru).

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și al unităților subordonate, pe anul 2021 precum și a listei obiectivelor de investiții, în integralitatea sa, care este adoptat cu 15 voturi pentru și 2 abțineri (dl. Lascu și dl. Lepădătescu).

Nemi fiind alte probleme de discutat d-na președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general